

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
 പന്ത്രണ്ടാം സമ്മേളനം
നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 528
02.12.2014 ലെ മറുപടിക്ക്
മുഹമ്മയിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്റർ

<p style="text-align: center;">ചോദ്യം ശ്രീ പി തിലോത്തമൻ</p>	<p style="text-align: center;">ഉത്തരം ശ്രീ കെ എം മാണി (ബഹു. ധനകാര്യവും നിയമവും ഭവന നിർമ്മാണവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) ചേർത്തല മുഹമ്മയിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്ററിൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ ബ്ലോക്ക് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ നിന്നും തുക അനുവദിച്ചു 2013 ഏപ്രിൽ മാസം ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചെങ്കിലും പ്രസ്തുത ഫണ്ട് സംസ്ഥാന നിർമ്മിതി കേന്ദ്രത്തിന് കൈമാറുന്നതിന് കാല വിളംബം നേരിടുന്നത് എന്തുകൊണ്ടെന്നു പറയാമോ;</p>	<p>ചേർത്തല മുഹമ്മയിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്റർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ബ്ലോക്ക് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് H&FWD വഴി ഭരണാനുമതി പുറപ്പെടുവിച്ച് PWD ബിൽഡിംഗ്സ് വഴി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് പകരം അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസി ആയ നിർമ്മിതി കേന്ദ്രത്തെയാണ് ചുമതല ഏൽപ്പിച്ചത്. ഡെപ്യൂസിറ്റ് വർക്ക് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി എഗ്രിമെന്റ് വെയ്ക്കുന്നതിനും സ്ഥലം കൈമാറുന്നതിനും തുക ഡെപ്യൂസിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനുമുള്ള അധിക സാങ്കേതികതം മൂലം താരതമ്യേന പുതിയ പദ്ധതിയായതിനാൽ കാലതാമസം നേരിട്ടിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ GO(P) 332/2012/Fin dated 11.06.2012-ലെ ജനറൽ ഗൈഡ് ലൈൻ ഖണ്ഡിക(4) പ്രകാരം സൂപ്പർവിഷൻ/അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ചാർജ് എന്നിവ അനുവദിക്കുന്നതിന് നിലവിൽ</p>
<p>(ബി) പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ ഹെഡിൽ അനുവദിച്ച പ്രസ്തുത ഫണ്ട് കൈമാറുന്നതിന് ഉണ്ടായ സാങ്കേതിക തടസ്സം ഒഴിവാക്കുന്നതിന് പൊതുമരാമത്ത് കെട്ടിട വിഭാഗം ചീഫ് എൻജിനീയർ 18.03.2014-ൽ FB4/1747/2014 നമ്പരായി ധനകാര്യ വകുപ്പ് അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറിക്ക് അയച്ച കത്ത് മറുപടി നൽകാതെ വെച്ച് താമസിപ്പിച്ചത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്നു പറയാമോ; ഈ ഫയൽ ഓരോ സീറ്റിലും എത്ര നാൾ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ?</p>	<p>വ്യവസ്ഥയില്ലാത്തതും കത്തിന് മറുപടി നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്. പൊതുമരാമത്ത് ചീഫ് എൻജിനീയറുടെ 18.03.2014 ലെ കത്ത് ഡെപ്യൂസിറ്റ് വർക്കുകൾക്കുള്ള നടപടി ക്രമങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള വ്യക്തത ആവശ്യപ്പെടുന്നതാണ്. 27.03.2014 ൽ ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ ലഭിച്ച ടി കത്ത് കൂടി പരിഗണിച്ചാണ് 54/2014/ധന തീയതി 03.06.2014 എന്ന സർക്കുലർ നിർദ്ദേശം പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തിട്ടുള്ളതാകുന്നു. എന്നാൽ ബിൽ തുക അഡ്വാൻസായി പിൻവലിക്കാൻ സാധിക്കാത്തതു കാരണം അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസി ചെയ്ത പ്രവൃത്തിയുടെ തുക ഡെപ്യൂസിറ്റ് ചെയ്യാനുള്ള നിർദ്ദേശം നടപ്പിലാക്കാൻ കഴിയില്ലെന്ന് ചീഫ് എൻജിനീയർ 16.08.2014-ലെ കത്ത് മുഖാന്തിരം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. GO(P) 304/2014/Fin dated 21.07.2014 ഉത്തരവ് പ്രകാരം അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസികൾ ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തിക്കുള്ള ബില്ലിനും സീനിയോറിറ്റി പ്രകാരം Payment നൽകുന്നതിന് ഭരണവകുപ്പിന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇത് സംബന്ധിക്കുന്ന മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ടി ഉത്തരവിൽത്തന്നെ പ്രതിപാദിക്കുന്നുണ്ട്.</p>

		<p>ആസ്തി വികസന പദ്ധതി സർക്കാരിന്റെ പുതിയ സ്കീമയതിനാലും അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസികൾക്ക് ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിലെ പ്രവൃത്തികൾ ഏൽപ്പിക്കുമ്പോൾ പാലിക്കേണ്ട നടപടിക്രമങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടില്ലാത്തതിനാലുമാണ് കാലതാമസം ഉണ്ടായത്. അക്രഡിറ്റഡ് ഏജൻസികൾക്ക് LAC-ADS പ്രവൃത്തികൾ ഏൽപ്പിക്കുമ്പോൾ പാലിക്കേണ്ട വ്യവസ്ഥകളെക്കുറിച്ച് സർക്കാർ ഉടൻ തന്നെ വ്യക്തമായ മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നതാണ്.</p>
--	--	--



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ